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Do wszystkich Wykonawcow

Odpowied?Z na zapvtanie Nr 3 zlozone w dniu 04.03.2014r

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na budowe przystankéw autobusowych wraz
z utwarczeniem terenu na trasie g& 2676 w%ﬁ@é}ﬁ& amina Kotbaskow
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W dniu 04.03.2014r do Zamawiajgcego wplynely nastepujace zapytania;

Pytanie 1

Prosze o okreslenie jakiego typu majg byé wialy przystankowe

Odpowiedz:

Zamawiajacy w zalgczeniu przekazuje proponowane typy wiat przystankowych. Tego
typu wiaty sg juz montowane na terenie gminy. Zamawiajacy zamierza ten typ wiat
utrzymac.

Pytanie 2

Przedmiar | rysunki wskazujg warstwe odsgczajacg wykonang z piasku natomiast
opis techniczny wskazuje kruszywo 0-31,5. Prosze o podanie prawidtowych warstw
konstrukcyjnych zatoki i chodnika.

Odpowiedz:

Wykonawca powinien uwzgledni¢ prawidlows warstwe konstrukeji zatok i chodnika
wynikajgca z opisu technicznego.

Pytanie 3

Prosze o wskazanie klasy betonu do wykonania podbudowy betonowej w zatokach.
Odpowiedz:

Do rob6t polegajacych na wykonaniu podbudowy w zatokach nalezy wykorzystaé
klase betonu B-20.




